



4

责编:李红玲 李薇佳

七一专刊



署要求和健康江苏建设目标要求,持续开展以党建引领的变化建设,不断提升党建工作科学化水平,涌现出一批先进集体和先进个人。为表彰先进,树立典型,七一前夕,我院评选表彰了一批先进党支部、优秀共产党员和优秀党务工作者。

省卫生行业优秀党务工作者



委优秀党务工作者



院优秀党务工作者

院优秀党员



委优秀共产党员

中国中医科学院江苏分院
江苏省中医院
江苏省中西医结合医院仁心仁术
前医前驱中國中醫科學院江蘇分院
中醫藥研究學院
中西醫結合醫院

内部发行

2017年6月26日 星期一

第6期(总85期)

我院举行庆祝建党96周年表彰会
暨推进“两学一做”学习教育常态化制度化专题党课

6月30日下午,我院庆祝建党96周年表彰大会暨推进“两学一做”学习教育常态化制度化专题党课在门诊楼10楼会议室举行,院党委书记王小宁、院长王佩娟、纪委书记徐健娥、副院长杜晨阳、华电分院院长马林、党委委员方志军和党支部书记、委员、党员代表及中层干部150余人参加了会议。会议由纪委书记徐健娥主持。

大会上表彰了2016-2017年度省卫生计生委、院先进党支部、优秀党务工作者、优秀共产党员。

为了加强精神文明建设,道德讲堂开设了先进事迹报告、分子生物学实验室、消化科、超声科、药学部、张蕾、秦芳芳做了事迹交流。

表彰会后,院党委书记王小宁同志结合上半年党建工作和推进“两学一做”学习教育常态化制度

化上了专题党课。他首先代表院党委向各党支部和全体党员致以节日的问候,向受表彰的先进集体和个人表示热烈的祝贺,对各位的精彩报告表示衷心感谢!

他说这些先进事迹浓缩了我院科室和员工本职,不忘初心、无私奉献的良好形象,是我们学习的榜样,我们要见贤思齐,以更饱满的精神状态,以更务实的工作作风,扎实落实、兢兢业业做好自己的本职工作,充分展示出新时期共产党人的时代风采,践行共产党员为人民服务的宗旨。

王小宁书记回顾总结了过去的半年我院党建工作取得的成绩,一是继续加强学习型党组织建设,扎实推进“两学一做”学习教育活动;二是继续加强党的基层组织建设,夯实党建工作基础;三是持续

贯彻落实两个责任,强化党风廉政建设;四是继续推进精神文明建设,发挥群团统战优势。随后,王书记围绕“旗帜鲜明讲政治”的要求落实到党的领导、党的建设以及全院健康发展上去。旗帜鲜明讲政治,要有坚决维护党中央权威的鲜明政治态度,要有以人民为中心的坚定政治立场,要有为党的事业拼搏奋斗的强烈政治担当,还要有襟怀坦荡严格自律的高尚政治操守。最后,王书记要求全体党员干部和职工要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,撸起袖子、甩开膀子,干在实处、走在前列,奋发有为地做好各项工作,进一步推动我院的事业发展,以优异成绩迎接党的十九大的胜利召开!

(党办)



我院获美国心脏协会(AHA)心血管急救培训中心国际认证

6月18日,我院圆满完成美国心脏协会(AHA)心血管急救培训基地的国际认证,正式签约成为美国心脏协会授权的专业急救技能培训基地。这标志着我院规培基地的急救技能培训获得了国际认证,也走在了全国中医类别住院医师规范化培训基地的前列。

6月18日美国AHA授权单位委派上海瑞金医院专家对我院临床技能培训中心进行综合考察,并按AHA要求对我院选派的6位导师进行了现场培训考核。经过严格的培训与考核,我院心血管科、ICU、急诊科、麻醉科、儿科、神经外科的六名老师顺利获得AHA基础生命支持课程(BLS)的导师资格证书;骨伤科、普外科、呼吸科、内分泌科、妇产科、儿科、护理部等22个规培专业科室的26名从事一线教学活动的老师获得了BLS课程的结业证书。

同时,谢院长也将以此为契机,提高全体医务人员的急救能力,充分发挥大型公立医院的公益性,与更多的医疗同行共同推动急救事业的发展,为健



弘扬中医优势 彰显名医荣耀

6月26日,在这个特别的日子,我院通过表彰一批入选工程“名医工程”、“临床重点专病”的名医、名科,共同庆祝节日医师节。

“生命之光,不离不弃!”表彰活动在医师朗诵中拉开序幕,6位医师的倾情演出让现场响起持久的掌声。

院长王佩娟以《弘扬中医优势彰显名医荣耀》为主题做了主旨报告,她在报告中指出,今年7月1日即将实施《中华人民共和国中医药法》,“十三五”期间,中医药振兴发展迎来了天时、地利、人和的历史性机遇。我院当前也步入了发展“攻坚期”,面对特殊形势,实现突破迫切需要大家认清自我,凝聚共识、瞄准目标,激励斗志、砥砺前行。单位将聚焦人才、专科、中医药优势,探索深化医改的发展之路,完善激励机制,形成开放、流动、竞争、协作的良好氛围,为建成优质研究型医院而努力奋斗。

朱教授带领院名医后备人才、规培生、研究生等共同朗读《医学生誓言》。用实际行动,来表达他们竭尽全力为医学事业奋斗的决心。

当天还有近在五公里外的援疆医生送来祝福,以及双职工医师代表“默剧”节目祝福视频,也让在场不少人潸然泪下,感慨良多。

我院通过实施“名医工程”培养一批医德高尚、被省内同行认可,具有较高学术技术水平的名医,形成“老、中、青”相结合的名医梯队。使我院逐步形成一支规模较大、素质优良、结构合理、能够适应医疗卫生事业发展需要的医疗队伍。“临床重点专病”工程甄选出30个最适合医院发展的重点专病病种,建设良性运行机制,希望用3年左右时间,达到“省内第一、国内领先”水平,带动全院医疗技术水平整体提高。

内分科医师一曲《在路上》唱出了医生们的生活工作写照。活动在全体共唱院歌《杏林春满》中圆满结束。

(宣传办)

HA要求的训练模型;同时开展了康江苏、健康中国贡献一份力量,为更多患者带来健康和幸福。

(规培办)

本期面面观

我院举行庆祝建党96周年表彰会暨推进“两学一做”学习教育常态化制度化专题党课

一版

喜讯!我院国家药物临床试验机构再添8个专业

二版

门诊中药房从此有个更响亮的名字——全国青年文明号

三版

党旗下风采

四版



扫二维码关注
江苏省中西医结合医院微信

